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Dry - Pressed Ceramic Tiles ISO 13006 Annex G - UNI EN 14411 Annex G - Bla GL Ceramics of Italy
CARATTERISTICHE TECNICHE NORMA VALORI
Technical Features - Caracteristiques Techniquesa - Technische Eigenschaften Standard - Norme Value - Valeur
Technische Eigenschaften - Caracteristicas Tecnicas - TexHuyeckue XapakTepucTUKW Norm - Norma - Hopma Vorgabe - Valor - Cpegvve
ASSORBIMENTO D’ACQUA (VALORE MEDIO IN %) UNIEN ISO 105453 CONFORME
Water absorption (Average value expressed in %) - Absorption d'eau (Valeur moyenne en %)
. Wasseraufnahme (Durchschnittswert in %) - Absorcion de agua (Valor medio en %) ASTM G373 COMPLIANT
- MornoleHue Boakl
RESISTENZA ALLA FLESSIONE SPESSORE 10 mim 208N
Moedulus of rupture - Resistance a la flexion - Biegefestigkeit UNI EN ISO 10545/4 = 45 N/mm? = 45 N/mm?
Resistencia a |a flexon - MpoyHocTs Ha warnb
FORZA DI ROTTURA UNI EN ISO 10545/4 22000 N =12000 N
Breaking strength - Résistance & la rupture - Bruchlast - Resistencia a la rotura - PaspsisHoe ycunve
ASTM C648 400 Lbs 2500 Lbs
RESISTENZA AL GELO UNI EN ISO 10545/12 CONFORME
Frost resistance - Résistance au gel - Frostbesténdigkeit
——T | Resistencia a las heladas - MoposocToiikocTs ASTM C1026 UNAFFECTED
" RESISTENZA CHIMICA UNI EN ISO 10545/13 A-LA-HA
—~__ | ADALTEE BASSE CONCENTRAZIONI DI ACIDI E BASI ASTM C-650 UNAFFECTED

Chemical resistance to high and low acid and basic concentrations

Résistance chimigque aux hautes et basses concentrations d'acides et de bases
Chemikalienfestigkeit bei hohen und niedrigen Konzentrationen von S&uren und Basen
Resistencia quimica con concentraciones altas y bajas de acidos y bases
XMMWHECKER CTOMKOCTL K BBICOKMM WU HU3KWM KOHUEHTPAUMAM KWCIOT WU Wenoyen

ot~ RESISTENZA ALLE MACCHIE UNLEN:120:10545/14 5

— Stain resistance - Résistance aux taches - Fleckenbestandigkeit
Resistencia a las manchas - CToAkocTe K 0BpazoeaHnio NATEH
L] COEFFICIENTE DI ATTRITO NAT, 20MM
Slip rgs_lstanoe . DIN 51130 R10 R11
! Coefficient de glissement
= Rutschiestigkeit BarfuBbereich DIN 51097 B (A+B) C (A+B+C)
Coeficiente de atrits di
s "f:”” Sasipledisae ANSI A137.1- 2012 WET = 0,50 WET = 0,65
OSDPAIASHT T DCOF (Section 9.6)
B.CR.A. =040 =040
AS 4586: 2013 P2 P4
Slip resistance classification
of new pedestrian surface
materials
BS 7976-2: 2002 <36 =36
Pendulum testers High Slip potential Low Slip potential
ENV 12633-2006 - 3
Method of determination of

unpolished and polished slip/
skid resistance value

Per maggiori chiarimenti sui dati tecnici e sulla garanzia consultare il catalogo generale in vigore. - For further information on technical specifications, please consult our up-dated general catalogue.- Pour toutes informations supplementaires sur les donnees

hniques et sur les ies, veuillez Iter le catakogue general en vigueur. - Fiir weitere Informationen (iber technische Daten und Garantie beziehen sie sich bite auf den aktueflen Gesamtkatalog. - Para ulteriores informaciones sobre los datos tecnicos
y la garantia, vease el catalogo general en vigor, - Bonee noapod chop © TEXHIHYBCKNX BAHHEIX 1 r3p pHTE B N8 CBOJHOM KaTan.
NOCE
: oY —~ — SHADE o SHADE - Il
pop L) QB uPECF+ weleron [ ki
EMISSIONS: — e V3 Hl h V4 Handom
uca(Ea HERTAL Min. 7.5% (2omm] EANG =
Formato Spessore Pz. x Mq. Pz. x Scat. Mg. x Scat. Peso x Scat. Scat. x Pal. Mg. x Pal. Peso x Pal.
Size Thickness Pieces x Sqm Pieces x Box Sqm x Box Weight x Box Boxes x Pal. Sqm x Pal. Weight x Pal.
Format Epaisseur Pcs / M? Pcs / Bte M? / Bte Poids / Bte Bte / Pal. M? [ Pal. Poids / Pal.
Format Starke Stk. x Qm Stk. x Krt, Qm x Krt. Gewicht x Krt. Krt. x Pal. Qm x Pal. Gewicht x Pal.
Tamarfio Espesor Pzs x Mc. Pzs x Caja Mc. x Caja Peso x Caja Cajas x Pal. Mc. x Pal. Peso x Pal.
dopmar Tonwwna LW x Ke.M. LW x Kop. Ke.M. x Kop. Bec x Kop. Kop. x Moaa. Ke.M x Moaa. Bec x MNopa
cm mm Kg Kg
30x120 Naturale 10 2,78 4 1,440 33,89 36 51,84 1220
20x120 Maturale 10 417 4 0,960 2237 40 38,40 895
15x120 Naturale 10 5,56 6 1,080 24,65 42 45,36 1035
40x120 Naturale 20MM 20 2,08 1 0,480 21,62 48 23,04 1033
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